绘粉墨丹青 展巾帼风采

潢川县举办第二届女子绘画书法展



参观者正在观赏书画作品

信阳消息(徐泉泉)5月 23日上午,由信阳市美术家协会、中共潢川县委宣传部、潢川县文学艺术界联合会主办的"潢川县第二届女子绘画书法展"在该县懒悟纪念馆开幕。 "这次展览,是进一步学习领会习近平总书记在中国文联第十次全国代表大会上的讲话精神,坚定文化自信、坚持以人民为中心的创作导向、唱响时代主旋律的具体措施;是深人生活,创

作思想精深、艺术精湛、制作精良相统一美术作品的实际行动。"潢川县政协主席涂户亮说。

本次绘画书法展是潢川 县继首届女子绘画展之后, 又一次向该县人民奉献的120 宏幅作品,内容丰富,形式 多样,风格各异。既有可高 深厚、名扬豫南的书画高手 作品,又有充满朝气、大有绘画 创作的国家、省市会员作品。

"这次活动,旨在全面反映近年来我县书画艺术成果,用艺术的形式,传递全县人民富裕、文明、和谐、大美潢川的正能量,弘扬社会主义核心价值观,继承和发扬中华民族的传统艺术,喜迎祖国七十华诞。"县文联主席王道成说

据了解,此次绘画书法展面向全县民众免费开放,展览活动将持续到5月27日。



昨日,光山县北向店乡大李湾村华南牧业夏南牛养殖基地饲养员正在给夏南牛喂草料。该基地采取"特色产业+基地+农户"养殖夏南牛的经营模式,以"集中养殖为主,分散养殖为辅"的方式,对自愿分散"领养"的农户免费提供"种牛"及全程技术指导,同时高价格回收出栏夏南牛,为养殖户提供销售保障。 谢万柏 摄

平桥区:巡察不忘强党性

信阳消息 (杨泽昊 袁亚 楠)"通过参观革命纪念馆,缅 怀革命先烈,重温人党誓词,增强巡察干部责任意识和担当意识,进一步推进巡察工作的高质量发展,我认为很有必要。"平桥区委第四巡察组负责同志说。

日前,平桥区委第四巡察 组在邢集镇巡察期间,不忘党 性学习教育,利用中午休息时间,组织全体人员前往鄂豫边 省委革命所在地——邢集尖山 革命纪念馆,学习红廉文化,汲 取革命精神,坚持不忘初心、牢 记使命,以党的政治建设带动 巡察工作的高质量发展。

据悉,平桥区委巡察组坚持开展巡察不忘党建,组建临时党支部,组织党员开展活动,通过晚上集中学习,交流经验,总结方法,探索技巧,强党性、修"内功",不断提高巡察发现问题的能力和水平。



罗山县庙仙乡

秸秆禁烧早动员争主动

信阳消息(何铸)当前 小麦进入收割期,为扎实做 好夏季秸秆禁烧工作,罗山 县庙仙乡立足早动员,早部 署,早防控,为禁烧工作争主 动,打基础。

大力宣传教育。该乡通过召开会议,悬挂横幅,张贴标语,发布通告,出动宣传车,发送手机短(微)信,入户发放《致广大农民朋友的一封信》等多种方式及早开展秸秆禁烧宣传,教育引导广大群众增强禁烧和秸秆综合利用意识,共同保护空气环境质量。

严密巡查防控。该乡成 立15个禁烧巡逻组,各村 成立 3-7 支应急小分队,加 大昼夜巡查频率,运用"蓝 天卫士"监控平台,时时密 切关注本辖区内收割进度, 共同及时制止、扑灭、查处 焚烧秸秆行为。收割机下田 时派专人值守,督促农机手 按标准操作,切实把好源头 管控,形成强大的秸秆禁烧 防控合力。实行秸秆禁烧日 报告、日通报制度,对行动 迟缓、禁烧不力的追究相应 责任。对不听劝阻,不服从 管理,焚烧秸秆或恶意纵火 的行为当事人由公安机关 依法从重从严处罚

目前,该乡已悬挂横幅 27条,张贴标语100余条、 《秸秆禁烧通告》100余张, 发送手机短(微)信70余 条,入户发放《致广大农民 朋友一封信》1000余份,设 置秸秆禁烧宣传警示牌17 个。组织223名农机手、种 粮大户签订了承诺书。

浉河区谭家河乡

紧拧安全生产"防护阀"

信阳消息(彭延斌)为保障夏季安全生产形势持续平稳,连日来,浉河区谭家河乡紧盯"三夏"生产这个关键节点,不断加强安全生产监管,强化防范措施,确保人民群众的生命财产安全。

以安全生产大检查为 抓手,突出检查重点领域。 由乡安委办牵头,组织开展 危险化学品、食品药品、消 防、道路交通、建筑工地、校 园、防汛减灾等行业领域安 全隐患大检查大整治活动; 对存在安全隐患的责任单 位,下发整改通知书,责令 限期整改。通过检查,进一 步营造了全乡上下广泛传 播安全生产的浓厚氛围,强 化了安全监管职责,树立了 "以人为本、安全发展"的理 念,有效地遏制了各类安全 生产事故的发生,确保了全

乡安全生产形势持续平稳。

以目标管理为抓手,切实提升安全监管水平。该乡严格落实"党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责"的责任体系,实行乡党政政于人的"全员责任制";一般干事与村的"全员责任制";与责任制";与责任制。委会签订安全生产责任书,量化细化工作任务,层层压实工作责任,纳入年度目标考核,确保人人有支层、人人抓安全。

以监测预警为抓手,确保安全度汛。该乡实行 24小时值班制度,严格落宫防汛责任。强化防汛信息险系,重点对地质灾害危险区域、河流隐患区域和居危险在低洼、滑坡地段的群众全在低洼、滑坡地段的群众时到位、灾害预防及时到位、灾害预除及时到位、切实确保安全度汛和群众生命财产不受损失。